

Mødetype: Bestyrelsesmøde Deltagere, emne, sted og tid: mandag d. 4. december 2017 Afbud fra: Anne-Mette, Ricke, Aina, Maibritt		Facilitator: Malene Referent: Heidi Schønberg				
	Emne (og ansvarlig)	Hvad skal vi udrette?	Proces	Tid	Beslutning og hvem gør hvad ?	P-plads (vi nåede det ikke / vi skal huske)
1.	Godkendelse af dagsorden og opfølgning fra sidste møde			5	Dagsorden godkendt.	
2.	Principper	Godkendelse af de reviderede principper, Kørsel, kirkegang, mobiltelefon, modtagelse af nye elever/forældre,	Beslutning	10	Ved princip om kørsel tilføjes, at dette princip er gældende ved ture i skoletiden. Ved princip om mobiltelefoner ændres, så 7.-10. klasse er mobiltelefonfri zone i timerne. Dette evalueres fra år til år, med forventning om, at den mobilfrie zones udvides til alle årgange. Principperne godkendes med ovenstående kommentarer.	Hvis ikke vi får de ansøgte cykelhelme fra Tryg-fonden, er det foreslået, at vi adspørger, om der er forældre, som vil donere brugte cykelhelme. Ved "udrulning" af princip om mobiltelefoner inddrages elevrådet.
3.	Principper	Princip 1, 11, 21 Evaluering og input til principper, som arbejdsgruppe kan redigere	Drøftelse	15	Ordensregler: det tilføjes, at inde-ordning kan aftales for overbygningsklasser. Det tilføjes, at ledelse kan beslutte, at der er inde-ordning på dage med kraftig regn. Afsnittet med "dæmpet musik" fjernes. Det tilføjes, at man må færdes stille inde. Under "personlige ejendele" tilføjes, at det er muligt at leje et skab. Afsnittene om slik og mobiltelefoner fjernes.	Cykelstativer i skolegård fjernes. Der opfordres til at elever eller forældre afhenter glemt tøj. Kommunikationsprincip findes frem. Princip 22 kan evt. udgå. Ved udarbejdelse af princip om kost, kan tilføjes, at fx müsli-

				<p>Det tilføjes, at elever ikke må ryge og drikke alkohol på skolen.</p> <p>Det tilføjes, at vi på Gørlev Skole taler pænt til og om hinanden.</p> <p>Princip 11: I princippet tilføjes, at ved klassearrangementer på skolen må alkohol ikke medbringes. Ved særlige arrangementer, kan skolen udskænke alkohol med måde.</p> <p>Princip 21: Princippet tilføjes, at forældre henstilles til at afslutte afleveringsprocessen senest 5 minutter før skoledagens start, hvis aftale om deltagelse i undervisningen ikke er truffet. Dette med henblik på ikke at forstyrre undervisningen. Ordet "overvære" ændres til "på besøg"</p>	<p>barer mm. Først må spises efter frokosten. Dette for at have energi til hele dagen. Vigtigheden af madpakker pointeres. Princip om kost sættes på dagsordenen i januar. Princip om sprog sættes på møde i februar.</p>	
4.	<p>Meddelelser fra:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Formand - Skoleleder - Elevråd - Pædagogisk Råd - SFO - Andre medlemmer 	Orientering	Alle opnår kendskab til relevante emner	15	<p>Formand: det opfordres til, at punkter på skolebestyrelsesmøderne, som ønskes drøftet under evt. meldes ind via mail til Jeanette forud for mødet.</p> <p>Der har været møde i forbindelse med evaluering af inklusionsstrategien. Anne-Mette deltog.</p> <p>Der opfordres til, at vi i skolebestyrelsen indtænker elevrådsrepræsentanterne endnu mere.</p> <p>Skoleleder: Der er iværksat legepatrulje med henblik på at skabe positive legeaktiviteter i frikvarterer.</p>	

Vi har søsat "Ugens ord", som en del af vores arbejde med sproglig opmærksomhed.

Vi iværksætter spørgeundersøgelse initieret af SSP. Vi har særligt fokus på forebyggelse af rygning. Vi har begyndende samarbejde med Kræftens Bekæmpelse herom.

Vi har haft en vellykket klippe-klistre-dag fredag d. 1. december.

Vi sætter fokus på nedbringelse af medarbejderfravær. TRIO-gruppen er med inde over dette arbejde.

Det ser ud til, at vi kommer ud med lille økonomisk overskud.

Vi starter ART-uddannelse op for en lille gruppe medarbejdere. De skal arbejde med konflikt-håndtering i klasser.

Kvalitetsrapport skal laves i januar. Der vil blive orienteret herom på mødet i januar.

Skoleindskrivningen er i gang. Vi har udsendt reminder med invitation til at komme på besøg.

Der er valgt nye tillidsrepræsentanter. For lærere: Sanne. For pædagoger: Jesper Lilholt.

Elevråd:

Der har været drøftet mulighed for inde-ordning i dårligt vejr.

					<p>Manglende internetdækning har været drøftet.</p> <p>Pæd. Råd.: Der arbejdes med Ugens Ord i forbindelse med vores fokus på sproglig opmærksomhed.</p> <p>SFO: Sabrina er ansat 6 timer pr. uge.</p>
5.	Evt.	Korte input		10	

Nanna
 Mette Hønsbo

~~Jesper~~

Rikke Juhl

Sandra

Ede Bjørn Hansen

~~Mette~~

Lasse Myrsgaard

Rikke Larsen

Ulrik Pedersen

Heidi S. Ue